

ИРОНИЧЕСКИЕ УЖАСЫ от СЕРГЕЯ ЖИГУНОВА



Российские телезрители уже знакомы с богатой фантазией известной польской писательницы Иоанны Хмелевской — в прошлом году в эфире прошел сериал «Что сказал покойник», повествующий о детективных приключениях некой молодой особы. И вот вскоре на экраны выйдет новый 12-серийный фильм по ее книге под названием «Пан или пропал».

Елена
Сафонова

АЛЕКСАНДР КУРОВ

Сергей Жигунов и Алексей Зернов

Пока более спортивные гоняли на велосипедах, другие прогуливались по набережной в надежде найти кусочек светлогорского янтаря, которым славится этот город. А некоторые, не испытывая судьбу, сразу направлялись к многочисленным лоточникам, где можно выбрать янтарь на любой вкус. Среди актеров и участников съемочной группы началась настоящая «янтарная лихорадка»: покупали одну янтарную поделку за другой, хвастаясь друг перед другом новым приобретением. Валентину Смирнитскому, например, понравился янтарный корабль, а Сергей Никоненко присмотрел жене браслет.

На съемках детектива, как и полагается, не обошлось без таинственных историй. В центральном парке Светлогорска, например, с постамента вдруг исчезла

Съемки
фильма
— 2002 — 16 — 22 Февр. — 48-49

Идея создания этого сериала пришла режиссеру и сценаристу Алексею Зернову, потом сценарий прочел актер и продюсер Сергей Жигунов и... понеслось. «Пан или пропал» — один из самых дорогостоящих телевизионных проектов — снимали на протяжении практически шести лет сразу в трех европейских странах, а сыграли в нем звезды российского кино: Елена Сафонова, Лариса Удовиченко, Алика Смехова, Марина Могилевская, Оксана Мысина, Виталий Соловин, Сергей Жигунов, Сергей Никоненко, Николай Фоменко, Валентин Смирнитский. По жанру новый фильм — иронический детектив, действие которого разворачивается в Дании, а точнее, в пригороде Копенгагена, где проживает польская диаспора. На шикарной вилле совершается зловещее убийство — поляк Эдак (Валентин Смирнитский) заколот шаманским гарпуном. Вся полиция поднята на ноги, но за убийством Эдака следят другие. За дело берется опытный полицейский инспектор (Сергей Никоненко)...

После натурных съемок за границей съемочная группа возвратилась на родину, в курортный городок Светлогорск (бывший Раушен) под Калининградом, который по архитектуре и размеренной, спокойной жизни очень напоминал пригороды Копенгагена. Оказаться на съемках в этом чудесном месте на берегу Балтийского моря было настоящим подарком для артистов, которые, улучив свободную минуту, шли на набережную подышать свежим морским воздухом и покататься на велосипеде. Через пару дней бесцельных катаний звезды устроили настоящие гонки, победителем которых стала Марина Могилевская, выступавшая на трехколесном велосипеде.



Алика Смехова и Николай Фоменко

АЛЕКСАНДР КУРОВ



Борис Клюев и Наталья Егорова

АЛЕКСАНДР КУРОВ